

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA–UDESC
CENTRO DE CIÊNCIAS AGROVETERINÁRIAS – CAV**

**EDITAL 072/2023/CAV – Retificação do Edital 070/2023/CAV – INSCRIÇÃO,
DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS, PRAZOS E CRITÉRIOS DE SELEÇÃO E DESEMPATE EM
COMPLEMENTO AO EDITAL PROME INTERNACIONAL Nº 02/2023**

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias - CAV da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, conforme previsto no Regimento do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais e no uso de suas atribuições, **resolve**:

A) Retificação no item 4 do Edital 070/2023/CAV.

Onde lê-se: A classificação final será publicada no **dia 14/09/2023** até as 18h no endereço eletrônico: <https://www.udesc.br/cav/ensino/mobilidadeacademica/resultados>

Leia-se: A classificação final será publicada no **dia 15/09/2023** até as 18h no endereço eletrônico: <https://www.udesc.br/cav/ensino/mobilidadeacademica/resultados>

Lages, 29 de agosto de 2023.

ANDRÉ THALER NETO
Diretor Geral do CAV-UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **R09V12XF**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



ANDRE THALER NETO (CPF: 490.XXX.519-XX) em 31/08/2023 às 14:35:21

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 10/05/2022 - 11:23:00 e válido até 10/05/2025 - 11:23:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMDUwNzBfNTA3NI8yMDIzX1IwOVYxMlhG> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00005070/2023** e o código **R09V12XF** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.